

那一年，个子还很小，梦想却很大。
那一年，睡梦里有大白兔黏牙的甜。

那一年，作业本上总矗立着一座神奇的童话堡垒。

那里有美丽传奇中的村落，也是梦开始的地方。

如果快乐有形状，那一定是童话的模样。

新年伊始，南阳首届经典童话剧艺术节在中国月季园拉开帷幕。300余名南都晨报小记者作为首批特邀小嘉宾，走进中国月季园童话城，在童话主人公的指引下，以“童心·童话·童梦”为主题的观演故事会在如火如荼中有序进行……



南阳首届经典童话剧艺术节

寻梦童话世界 绽放童年梦想

——南都晨报小记者“中国月季园童话城”研学侧记

□王育潮 郭清茹

童话美好 那是离光最近的地方

走进中国月季园，小记者们依次参观了盆景园及童话城里名为“阿伦黛尔王国之冰雪奇缘”“白雪公主城堡”的主题园地，古桩盆景月季、月季仙子雕塑、拱形的半封闭式卧龙长廊

蔚然成观。沿着主干道一直走，天桥游廊和九龙迷宫敲开了童话世界的大门：小桥流水、欧式亭台、大型童话城堡，许多童话主人公雕塑依稀可见，置身其中，可漫步徜徉于“雪景冰艺小

镇”，可与众多特景演员实景互动，如入梦一般。除观看、体验童话主题的相关项目外，分布于各区的海盗船、沙海寻宝、旋转木马等游玩设施也给小记者们带来了无穷的乐趣。

最好的童年 是将童话里的生活呈现在眼前

每个孩子都是天生的童话家，他们用明亮的眼睛捕捉生活，用稚嫩的心灵感受童话之美。为背景着色、为主人公赋音，使生动的故事鲜活起来……当童话以童话剧的形式跃然于眼前时，便是童年的另一番美。

快看——

伴着欢快的音乐，孩子们带着“入场券”，踏上红毯。她们，是善良、智慧、与勇气并存的白雪公主，是自恋虚荣的邪恶皇后，是优雅矜持、呼风唤雪的艾莎，是勇敢无畏而又温柔体贴的安娜；他们，是不修边幅的克里斯托夫，是英俊的佛洛里安王子，又或是七个可爱的小矮人……现场，小记者们热情地同童话城里的

“老伙伴”打招呼；白雪公主主要吃下那颗毒苹果时，小记者们疯狂呼喊“不——能——吃”；白雪公主倒下的瞬间，小记者们悲痛不已，嚎啕大哭……繁星璀璨，他们是至真至善的童话梦想家。当其尽情畅游在童话的国度，声情并茂地讲述和感受故事时，他们又成了最温暖的追光者！

你听——

童话剧始，那一句句可爱又完整的“自我介绍”，正是来自于童话梦想家们。他们井然有序，满含自信地展现着属于自己的风采！

童话剧尾，小记者们被白雪公主等人的精神深深震撼，纷纷主动上台与演员们合影留念。他们

结合着自己的阅读经验，将一道道童话问题对答如流。有的抒发感慨，铿锵有力地喊出“正义终将战胜邪恶”，有的自我告诫“不要过分妒忌别人”“不要轻易给陌生人开门”，还有的小记者进行了更深层次的思考，感慨“童话是美好的，更美好的是童年，和发生在童年时期那些真、善、美的故事，所以我们要向白雪公主等人学习。纵使乌云密布，也不要丢掉自己的希望，要乐观豁达，因为荆棘之后便是幸福。”

每一寸，每一瞬的跳动，是想象插上了爱的翅膀，是童真生命的绽放。

他们传递着世间最朴素的情感，演绎着童话世界里的生生不息。

童话是真的梦 童年是梦的真

无论多大，都要永远热爱童话、英雄和魔法。在月季花海的农耕文化园里，小记者们欣喜于由手工编织的创意稻草人的“艺术世界”，将自己的小小童话梦，

融合在了那条特别的“红丝带”里。当一条条“红丝带”带着童真的梦想汇聚到一起时，点亮的不光是一棵棵童话树——百年祈福树，还有每一个孩子的心房！

正因为热爱童话，梦想才能继续长大。愿每一个孩子——都能大胆“做梦”！

时光温暖，而我们，终会成为童话里的样子。

